11Iro

Hmsa: AneMmxkaH
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 06.08.2011 13:49:56

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.08.2011 13:39:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/236232/answer/236369




Bo3MoxkHO (cyns 1o noka3saTesnsiM). Cyns 1o oCTaJbHBIM JaHHBIM, UMeeTCsl OaKTepralbHBIN
XpOHMYECKHU pocTaTuT. Hamo coats ciepMy Ha 6akmnoceB u UIIIIII(12 cTaHmapTHHIX MO3UIUN),- HO
He paHbllle, YeM Yyepe3 MeCSII IT0C/Ie OKOHYAHUS JTI000Tr0 JTeYeHus.



